办案"不打烊",群众"少跑腿",太仓法院坚持疫情防控与审判执行"两不误"——

# "云庭审"彰显司法为民温度

□本报记者 肖朋

如何确保疫情防控与审判执行工作"两不误"? 市法院迅速贯彻落实上级决策部署,在暂停线下诉讼服务的情况下,充分运用智慧法院建设成果,全面启动线上办案"云庭审"模式,确保执法办案和诉讼服务不停歇,依法维护当事人的合法权益。2月13日~22日,市法院共网上立案62件,线上开庭189场次,执行约谈等66次。

"'云庭审'消解疫情影响,审判业务不停摆。"这一宗旨在市法院受理的一起财产损失保险合同纠纷中得以很好体现。该起案件中,原告作

为被保险人在被告保险公司处投保了雇主责任保险。为理清该案被告是否已向第三人履行了自己的赔付责任,案件承办法官原定于近日开庭审理,但受疫情影响,线下诉讼服务暂停开展。为此,承办法官提前联系了当事人,经过沟通,双方当事人均同意通过线上方式开庭。庭审中,当事人与审判人员利用智慧庭审系统视频连线,在线完成证据交换、法庭辩论等,整个过程声音图像清晰,程序规范。"云庭审"确保了案件事实快速查清、案件进度顺利推进,使当事人的权利能够得到及时有效的保障。

与此同时,"云庭审"也开启了维权"快车道",线上办案让群众"少跑腿"。2月16日,市法院在受理边某(化名)追讨劳务费的案件后,迅速开启"云庭审"维权快车道,当地大双方足不出户即可化解纠纷。。以来在虞某(化名)承接实的家人。工程结束制造,也是有少,也是一个人。为帮助边某尽快拿到劳务费,但第一时间联系了虞某对局,为帮助边某尽快拿到劳人,并向其释明相应法律后果,虞某对原己的行为表示懊悔,边某也表示愿

意给虞某一定的付款时间,双方达成一致调解方案。但受疫情影响,双方均无法到法院签署调解协议,承办法官当即采用远程"云庭审"方式,组织双方线上确认调解方案,最终得以案结事了。

"云庭审"让司法服务更有温度。市法院充分运用智慧法院建设成果,释放电子诉讼改革红利,坚持问题导向和需求牵引,以数字正义助推更高水平的公平正义,不断开辟"云上阵地"让司法的速度、力度在"疫"时传递,更好地保护了人民群众的知识



## 制作"白墩墩" 为白衣天使加油

本报讯(记者 王倩)近日,市中医医院的医护人员收到了一份特殊的礼物——市实验小学学生亲手制作的黏土泥塑及手绘贺卡。

据了解,为表达对医护人员的 敬佩和祝福,学生们在老师的帮助 和鼓励下自由发挥,用心制作了这些特殊的礼物。有的泥塑人偶穿着防护服戴着防护面罩,有的插上了天使的翅膀,泥塑人偶在孩子们 的巧手下呈现出不同的姿态,憨态可掬、惟妙惟肖。

"……比云朵更圣洁,比火焰 更炽热。向你们致敬!"在贺卡上, 孩子们绘上了医护们奋战的身影, 表示要向医护人员学习,做对国 家、对社会有用的人。

收到礼物后,市中医医院医护人员十分惊喜,表示这是"小天使"对他们的祝福和鼓励,将继续履职尽责、救死扶伤,为孩子们树立好



对记者 谢海涛/图)测温,亮健康码,出示行程卡和核酸检测报告……昨日下午,市民张先生一家顺利进入弇山园景区游玩。记者从市文体广旅局获悉,随着苏州本轮疫情逐步得到控制,在严格落实疫情防控工作的前提下,当日起,弇山园、南园、郑和公园、金仓湖公园、沙溪古镇、浏河古镇、现代农业园室外部分恢复开放。

"宅在家里太久了,知道公园 开门了,趁着周末好天气就过来 晒晒太阳赏赏花,太惬意了。"穿 着汉服的小优和朋友相约来到南 园享受冬日暖阳下的美景。按照 市相关防疫要求,市文体广旅局对景区内步道、卫生间等设施进行了全面隐患排查,并进行整体防疫消杀。

市文体广旅局相关负责人表示,疫情期间,景区将继续做好防疫工作。同时根据疫情防控需要,游客进入景区需配合做好"戴口罩、测体温、查验健康码行程卡、一米线、实名登记"等防控措施。苏州大市范围内常住人口需提供核酸检测证明;其他区域行程卡带"\*"人员,需提供48小时内核酸检测阴性证明。

市文体广旅局提醒广大游客,疫情防控不可放松,要做好个人防护,确保游览安全。

# **%)2345**

### **電影热线 | 3962408686**

#### 牌楼路东段能否安装路灯

浮桥镇居民来电反映,浮桥镇牌楼管理区牌 楼路中段、西段都有路灯,只有东段一直没有路 灯,很不方便。请问这一段能尽快安装路灯吗?

浮桥镇工作人员回复:经与主管部门沟通,明确此路段路灯建设已纳入2022年度港区建设工程,将于今年内施工并完成。

#### 社保和医保缴费明细如何自助打印

有市民来电询问,社保和医保缴费明细在哪 里可以自助打印?

市人社局工作人员答复: 养老保险打印方式 有两种, 一是打开"江苏智慧人社" APP, 点击"服务", 选择"社会保险", 点击"个人权益单", 然后按需选择所要打印的参保证明; 二是登录"江苏人社网办大厅", 在个人中心中点击"我的权益单", 然后按需选择所要打印的参保证明。

市医保局工作人员回复:单位可在"太仓智慧医保公共服务信息系统"打印单位结算单;若需打印个人缴费明细,可携带身份证件至各镇为民服务中心或太仓市医保中心(太仓市十八港路29号)打印。

#### 村庄路面坑洼,望及时修补

有市民来电反映,339省道北面、204国道东面,伟阳社区紫东组的村庄道路较差,坑洼较多,能否修补?

城厢镇工作人员回复: 伟阳社区 339 省道以 北自然村落农宅落地大修政策已全面开放, 考虑 到施工车辆会对道路造成影响, 全路段翻修计划 暂时搁置。对于坑洼不平的道路, 社区将加强巡查, 及时修补。

# 做完志愿服务 **捋起袖子献血**

本报讯(记者张立)"太仓血液库存告急"的消息发出后,城厢镇武装部积极响应,第一时间组织全镇民兵和退役军人参加献血活动。苏州本轮疫情发生后,全镇民兵和退役军人积极参与各个核酸采样点的志愿服务,这回又马上捋起袖子加入了义务献血的行列。

目前,响应号召参与献血的30多名民兵和退役军人来到人民路无偿献血采集站,认真填写资料后纷纷将起袖子无偿献血,共献血约9000毫升。民兵顾海波说,他在2月23日参加体育馆核酸检测采样点的志愿服务时看到了献血倡议书,马上就报了名,在这个采样点上一起报名的民兵志愿者就有23个。

城厢镇工作人员介绍说,近年来,城厢镇武装部在扎实做好军事训练、民兵队伍建设、征兵等工作的同时,带领广大民兵及退役军人积极投身疫情防控、文明典范城市创建、城市更新、防汛防台等各项重点工作,用忠诚和担当诠释了"善美城厢幸福家园"的价值理念。



双色球 2022021期 3D 2022048期

15选5 2022048期

03 07 22 24 26 31+14 2 2 5

06 07 11 12 13

扶老、助残、救狐、济困



